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注意事項（競技上の注意及び会場使用上の注意）
県中体連バスケットボール専門部

１．チームのコートを利用してのウォーミングアップ開始時刻は８：２０以降とします。
　　※但し、会場準備の都合で時間が前後する場合があります。

２．登録メンバーの変更について
前の試合のハーフタイム終了時までに、大会指定のスコアシートに選手・コーチ等の氏名が正しく記入してあるか確認をしてください。訂正がない場合は、この時点で最終登録とし、これ以後の変更は認めません。

３．試合開始時刻およびハーフタイムについて
①試合開始時刻
大会要項に掲載した定刻実施とします。試合進行が遅れた場合は、前の試合終了から１０分後に次の試合を開始します。
なお、１・２日目の第４試合、３日目の第２試合を遅れているコートに合わせ、同時刻に開始します。
②ハーフタイム
１・２日目のハーフタイムは、全試合８分とします。

４．ウォーミングアップについて
ボール使用は、フロアー及び屋外のみとします。屋内通路・階段付近・ロビー、出入口付近や出入りの多い駐車場では、ボールの使用を禁止します。
晴天時は、ウォーミングアップは外で行う。

５．ベンチ入りについて
①ベンチに入れるのは、大会要項に記載された通りです。
②外部指導者は、外部指導者承認証を試合開始前までに競技委員長へ提示してください。
　⇒受付で記名と外部指導者承認証を提示してください。
③コーチ等の服装については、えり付きシャツ、スラックス（または、それに準ずる服装）とシューズを着用してください。
④ベンチでユニフォームに着替えるなどの行為はマナーとして行わないでください。
⑤コーチは、試合中は試合前に渡されるコーチ証を付け、試合終了後に返却して下さい。
⑥水分補給は直接飲むことのできる水筒とし、バケツ等で水をアリーナ内には持ち込まないでください。

６．応援について
①ペットボトル・メガホン・太鼓等の鳴り物の使用を禁止します。
②ベンチでは応援のために足でフロアーを踏み鳴らす行為は禁止します。
③応援で観客席の手すりや座席等を叩くことはしないでください。
④横断幕を固定する場合は、必ず紐を使用してください。ガムテープ類は厳禁です。横断幕は自チームが試合を行っている時間のみ貼りだしてください。試合が終了したら速やかに取り外してください。ただし、運営上の妨げになる場合には、位置を変えたり、取り外したりしていただく場合もあります。
⑤ギャラリーの前２列はチーム応援席として空けておき、それ以外の場所で各校１ブロックが荷物置き場になります。



７．その他の注意事項
①フロアーへおりるときには、必ずＩＤカードをつけてください。
(学校関係者、コーチ、Ａコーチ)
   　※ＩＤカードは、チーム、役員受付時に必ず受け取ってください。
また、学校関係者等途中で来場の際も、必ず受付でＩＤカードを受け取ってください。
(ＩＤカードは毎日返却)
②バスや自家用車のエンジンはストップしてください。
③ゴミはチームごとに持ち帰ってください。
④エレベーターや自動販売機の生徒の使用を禁止します。
⑤トレーナーを帯同する際は、大会要項「１１　申込及び締切」に従って申請してください。
トレーナーの活動場所はベンチエリア外の所定の位置のみとし、試合に関する指示やマネージャーとしての仕事は禁止します。
活動できるのは各チーム１名とし、大会本部で用意したビブスを着用して活動してください。
⑥持ち物の盗難・紛失に注意し、貴重品等の管理は各自責任をもって行ってください。
⑦試合球については、男子がミカサ、女子がモルテンを使用します。

８．駐車場について
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　　①笠間市民体育館駐車場（笠間公民館前）が満車の場合は、臨時駐車場をご利用ください。
　　②バスは臨時駐車場１をご利用ください。
　　③臨時駐車場２へは、カスミ裏の道路より進入してください。
　　④笠間市民体育館へは、笠間武道館脇から行くことができます。
　　※笠間図書館には、絶対駐車はしないでください。
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